







# 美國萬佛城招生活動

萬佛聖城育良小學／培德中學  
特設兒童／成人暑期班招生  
一九八九年

地點：萬佛聖城  
日期：七月十五日～八月五日（為期三週）

萬佛聖城是一所國際性的佛教聖地，位於三藩市以北一百一十英里，風景優美的曼弟仙奴縣。茂林原野佔地約四百八十八畝。在這空氣清新，林幽境靜，氣候怡人，安謐和諧的理想學習環境中，對於學生身心修養實有莫大裨益。

課程包括：英文：（閱讀，詩選，寫作和認識字彙及E·S·L·英語為非母語。）

中文：（文法、寫作和會話。）

道德倫理教育、訓練分析及判斷的能力、自然科學、音樂唱遊、美術、陶瓷、書法（中、英）、話劇、園藝、木工、打字、太極拳及其他健身活動。

\*此暑期進修班乃全面性的教育課程，校方非只限於提供教學及研討之智能，更著重幫助學生建立良好的品格行為，敦品立德，發揮本有智慧潛能。

\* 雜費：三週 \$40

住宿費：  
\$225 (小學)  
\$450 (中學)

本校設有補助金及獎學金，如有需要而合格者可以申請之。  
學生家長如有意利用暑假進修，也可以申請參加聖城的成人暑期倫理講習班。

詳情可來函或致電下列地址：

萬佛聖城／CITY OF TEN THOUSAND BUDDHAS  
特設兒童／成人暑期倫理講習班 (SUMMER SESSION)  
2001 TALMAGE ROAD  
TALMAGE, CA, U.S.A  
95481-0217  
PHONE: (707) 462-0939

美國法界佛教大學

暑期倫理講習班 (成人課程)

地點：美國加州萬佛聖城

日期：七月十五日～八月五日（為期三週）

育良小學、培德中學同時亦設暑期班，以便家長及子女們能同時參加萬佛聖城之課程。

**宗旨：**萬佛聖城是國際性的佛教聖地，設有法界佛教大學，每年均成立講習班，實施推廣教育，藉以弘揚佛法與培養社會人才。今年為鑑於世界各地風氣之敗壞，尤其青少年感染不良惡習，如吸毒、酗酒、濫交、同性戀、墮胎，及成為恐怖暴戾份子等犯罪行為，實為人類存亡的一大危機。本校欲挽救劫運，提倡佛法及倫理行解並重，推動道德教育，培植傑出人才，廣化衆生，希熱心人士，共同參加。

**課程內容：**一佛學課程（包括佛教儀式、靜坐、講經等）

- 倫理課程（講授及研討中外倫理教學，包括心理學、哲學等）
- 自由選課（包括中國文學、外國語文學、美術等）
- 客座專家講授

**申請資格 (成人班)：**學歷應具高中以上或同等程度，年齡滿十八歲，身體健康，品德優良，無不良嗜好者。

**申請手續：**本校在下列各地區設有招生聯絡處

(1)台灣：台北市農安街227巷9弄16號6樓

法界佛教贈經會；Tel: (02) 505-1217

(2)馬來西亞：35 C Jalan Pandan, 2/2 Pandan Jaya, 55100 Selangor Darul Ehsan, Malaysia

Attn: Mr. Yeo Kok-sin  
(楊國新居士)

(3)星加坡：65 Chulia Street, #26-01, OCBC Centre, Singapore 0104

Attn: Doris Ang ; Tel: 533-7646, 533-5842  
(洪端蔚居士)

(4)香港：佛教講堂、跑馬地黃泥涌道31號，愉園大廈十一樓

Tel: 5-727644 (梁果賢居士)

先向各地區連絡處索取申請表格，填寫後請直接寄回美國法界佛教大學「暑期講習班」。由本校審核後，直接通知申請人，正式錄取。

City of Ten Thousand Buddhas,  
Summer Session  
Talmage, CA 95481-0217, U.S.A  
Tel: (707) 462-0939

**費用：**

成人班學分費：美元 \$1,600 (十個學分)

申請費：美元 \$20

膳宿費：美元 \$500

註冊費：美元 \$10

雜費：美元 \$100

# 涉嫌「愛死病」醜聞

## 佛教領袖被迫閉門思過

法界大學秘書處／譯自舊金山CHRONICLE日報（一九八九年二月十八日）

美國某龐大佛教組織的領袖，當其罹患愛死病後，竟繼續與他的信徒們發生性關係，以至被人控訴並要求他辭職，目前他已到南加州隱避一個時期。

西藏佛教中心的美籍首領奧西·天讚（OSEI TENDZIN）在他向信眾們

的封信裡，天讚表示：「皇代表」，亦即任命為這個世界。我若這樣做，則違背我曾向吾師所發之願力，亦違背吾心願矣。（按：信口胡說強詞奪理。）

天讚的師父是已故的宗哈巴寧波車（CHOGYAM TRUNGPA PINPOCHE），一九七〇年從西藏抵美

所設的金剛界（VAJRADHATU）打坐中心在柏克萊（北加州）、波爾德（科羅拉多州）等分會的會議

印度的神棍R.A.J. NEESH曾在美國奧立岡州創辦宗教中心，提倡「性解放」，并得迷信顛倒者送羅

斯萊斯九十七部。宗哈巴的上，他公開陳述：他承認自己被無明及私欲所蒙蔽。在他最近向其信徒發表

放蕩形駭的生活

性解放

「愛死病」恐慌

致信徒們的公開信

各界贊助

去年十二月在柏克萊分會舉行的會議中，天讚企圖

去年二十一歲，來自蒙特雷的信徒。他已被驗出確實患有愛死病。這位青年人的父

母亦是該組織的老會員。他及其父母都未曾接受訪問。

「智慧之源」經費

過去及現任的會員們表

示，該會在波爾德的全國中

心那洛巴（NAROPA），及加拿大東部新斯科夏，哈

利法克斯港口的國際行政樞紐，素來主張會員們一方面研究佛學，另一方面則毫無

忌憚地放縱情慾。他們偽稱

欲方式，所謂靈肉合一是也。

過去及現任的會員們表

示，該會在波爾德的全國中

他性交的男人，並沒有把自己當作同性戀者。就像青年偶像崇拜的心理，並不是因為他們本身就是同性戀者。

過去及現任的會員們表

示，該會在波爾德的全國中

他性交的男人，並沒有把自己當作同性戀者。就像青年偶像崇拜的心理，並不是因為他們本身就是同性戀者。